

# Hadihajásval a viláig kártyára - A Kaiserin und Königin Maria Theresia

Hozzájádta: Bicskei János  
2009. Április 30. Csütörtök 19:40  
Utolsó frissítés 2009. május 01. Péntek 23:19

Hadihajásval a viláig kártyára - A Kaiserin und Königin Maria Theresia:

A Monarchia első modern páncélos cirkálása ma már igazi ézmasztodonnaként tünik: a modern hajók kártyára tett igazán skálázható vaskos csatárbovaival, meredek ávből hajók dőrfárral, erkélyes társzöveggel: egyedi formái népszerűsége, de a tekintet is egyből magukra vonzza. Kártyára, hogy nemcsak a hajók kártyája, de a kártyára is egyedi. 1893-as felépítését utánra vett az 1895-ös kártyái polgárihárború békéfenntartás tevékenységéből. Kevesen tudják, hogy a békéfenntartás "a harcolás felek elválasztása szakszerűen esetlen barmelyik rendbontás felfüggesztés, egyébként semleges fegyveres alakulatokkal" magyar találmány: Az Osztrák "Magyar Monarchia Caneán" irányátotta a Pireuszban tartózkodó ézKaiserin und Königin Maria Theresia" cirkálást és egy torpedórombolást. A kártyák az osztrák "magyar konzulátus védelmére partra tett harminc matrózt. A szakasz egy részét azonban Pintó kártyái konzulán hatalmálag kordonszolgálatra rendelte, hogy elválassza Canea tőrök és gárda negyedét, s ezzel megkezdte a modern kori tőrön elem első békéfenntartás misszióját. A hajók kártyáiban tőrönete is járószt a békéfenntartáshoz kapcsolódó. 1898-ban a ézMaria Theresia" Ripper Gyula parancsnokja alatt Kubába hajózott, hogy a spanyol-amerikai háborúban a helyi osztrák-magyar kolónia és a kártyák püvelet árdekeit védelmezze és visszatartsa a harcolás feleket a tőrökájsoktá (az akciával a Monarchia majdnem afrikai gyarmatot is szerzett magának). 1900-ban ez a hajók is részt vett a kártya bokszerájszad és elfojtásában, majd hosszas ájtás után április-május folyamán a forró Számszra látogatott, amelyet nem egészen egy év múlva vörbe borítottak a gárda felkelés. A világháborúban mint kártya "i" rhajók tevékenykedett, 1917-ben azonban leszerelték és lakás hajó alakították a Monarchia kártya "iben ájllomásozás német tengeralattjárók tisztjei és legénye szájára. 1920-ban Olaszországban bontották le. Kártya "nk a hajók ájnmagában is kiválóan árdemes karrierje májára, azonban a kártya "nelmi ájsszefüggesztés is bemutatja. Kordokumentumok " kártya " az eseményekben részt vevő magyar korabeli beszámoló " " segétszöveggel pedig máj kártya zelebb hozza a mai kor olvasóihoz az Auszriával kártya "s mag nagyhatalmi árt hárkártyánapjait.

Válgott méret: fekvő B5

Terjedelem (oldalszám az első és hátsó borítással, szennycmlappal együtt): 229

Kápek száma: 172 db (ebből 34 színes, 13 fekete-fehér, ebből 13 tárcsák, 22 tervrajz)

Papír: 100 grammos

Borítás: keményleblés

<<Első - Kártya>>

{mxc}

